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Состояние российской экономики

Состояние 
российской экономики
Опрос 24–25 апреля. 100 населенных пунктов,  
44 субъекта РФ, 2000 респондентов.

По Вашему мнению, сегодняшнее состояние российской экономики – хорошее, удовлетворительное 
или плохое?

Как Вам кажется, состояние российской экономики за последние два-три месяца улучшилось, 
ухудшилось или практически не изменилось?

Как Вы думаете, в ближайший год состояние российской экономики улучшится, ухудшится 
или практически не изменится?

данные в % от всех опрошенных
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